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Святкова академія до Дня працівників освіти 
 

28 вересня 2023 року, напередодні Всеукраїнського Дня працівників освіти, в 

університеті відбулася святкова академія, приурочена тим, хто ревною і 

самовідданою працею здобув заслужену шану і вдячність, хто допомагає торувати 

дорогу в життя, хт вчить любити рідну землю, бути небайдужим до її історії, хто 

плекає любов до Батьківщини, до мови, до слова, веде у глибини науки і хто просто 

навчає. 1 жовтня 2023 року збігаються три великі свята: Покрова Пресвятої 

Богородиці, День захисників і захисниць України та Український День освітянина. 

Присутні вшанували хвилиною мовчання героїв України, 

котрі віддали життя за її незалежність. Серед них і випускники 

нашого університету: Олег Дяків, Роман Засанський, Андрій 

Скрипник та Володимир Яхнів.  

Вітальне слово виголосили ректор професорка 

Валентина Бодак, студентська ректорка Ольга Клиса, 

університетський капелан о. Олег Кекош. 

За гарною університетською традицією у переддень 

свята обрано найкращих, найдостойніших серед викладачів у 

різних номінаціях. У номінації «Найкращий куратор 

академічної групи у 2022/2023 навчальному році» заслужену 

перемогу здобув доцент кафедри технологічної та професійної 

освіти Юрій Павловський.  

Найкращою за результатами 

науково-дослідницької роботи у 

2022/2023 навчальному році стала 

кафедра загальної педагогіки та 

дошкільної 

освіти 

(завідувачка – 

докторка 

педагогічних наук, професорка Тетяна Пантюк. 

У номінації «Найкращий науковець у 2022/2023 

навчальному році» переміг завідувач кафедри історії України 

та правознавства професор Василь Ільницький. 

Найкращим тренером-викладачем у 2022/2023 

навчальному році обрано доцентку кафедри теорії та 

методики фізичного виховання  Анну Чепелюк. 

Цього року в університеті з’явилася нова номінація – 

«Найкращий факультет – хранитель пам’яті Івана Франка» і 

в ній беззаперечно переміг факультет української та 

іноземної філології (декан факультету – професор Петро 

Мацьків). 
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Найцікавішою стала 

номінація «Найкращий 

викладач факультету очима 

студентів у 2022/2023 

навчальному році». Заслужені 

нагороди отримали: Надія 

Дудник (факультет історії, 

педагогіки та психології), Наталія Гойванович (факультет 

здоров’я людини та природничих наук), Володимир Салій 

(факультет початкової освіти та мистецтва), Юрій 

Матурін  (факультет фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій), Марія Стецик (факультет 

української та іноземної філології). Номінанти отримали 

почесні грамоти та грошові 

премії від профкому 

працівників університету у 

розмірі 1000 грн. кожному. 

Гості свята 

насолодилися концертом, 

підготовленим студентами та 

викладачами університету. 

Святкову академію підготували відділ інформаційної 

діяльності та молодіжної політики і профком працівників 

університету. 
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Підписано угоду про співпрацю з Комунальним закладом Львівської обласної 

ради «Самбірський фаховий педагогічний коледж імені Івана Филипчака» 

Науково-педагогічна співпраця Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка з Комунальним закладом Львівської обласної ради 

«Самбірський фаховий педагогічний коледж імені 

Івана Филипчака» має багаторічну історію. З метою 

оптимізації умов для здійснення безперервної 

ступеневої освіти, удосконалення освітнього процесу, 

вступу випускників коледжу до університету 28 

вересня 2023 року ректоркою університету 

Валентиною Бодак та директором коледжу 

Володимиром Вантухом було підписано нову угоду 

про співпрацю. Угодою, зокрема, передбачено 

співпрацю у сфері науково-методичної роботи, обмін 

досвідом щодо організації освітнього процесу, 

підвищення кваліфікації і стажування викладачів, 

проходження практики студентами та продовження 

навчання в університеті. 
    

                                                          *** 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця Харківського 

 міжнародного юридичного форуму 
 

Доцентка кафедри історії України та правознавства Наталія Кантор взяла 

участь у роботі VIІ Харківського міжнародного юридичного форуму (23 – 29 вересня 

2023 року). Це єдина подія правничого спрямування, що, відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України «Про проведення Харківського 

міжнародного юридичного форуму» від 19 вересня 2018 року № 656-р, має 

загальнодержавне значення і проводиться спільно Міністерством економіки України, 

Міністерством освіти і науки України, Міністерством юстиції та Національним 

юридичним університетом імені Ярослава Мудрого. 

Основними завданнями Форуму організатори вважають формування моделі 

постійної взаємодії академічної спільноти, визначення пріоритетних 

напрямів  роботи у сфері модернізації наукових досліджень; запровадження новітніх 

передових технологій вищої школи та дослідницької діяльності; закріплення за 

Форумом статусу центру міжнародного співробітництва у сфері правознавства. 

Участь у Форумі як експерти взяли представники 30-ти країн, зокрема США, 

Франції, Німеччини, Італії, Данії, Норвегії, Литви, Азербайджану, Казахстану, 

Узбекистану, тощо. Серед панельних дискусій найбільш актуальними були: сталість 

у перехідний період: корпоративна солідарність; захист жертв війни в Україні; 

Україна-ЄС: проблеми та напрями адаптації фінансового законодавства (Вороновські 

читання); Україна на шляху до членства в ЄС: виклики та перспективи; обговорення 

моделей співпраці вітчизняних правничих шкіл із зарубіжними партнерами в 

умовах війни в Україні. 
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Всеукраїнський науковий семінар бібліотек закладів вищої освіти 
 

30 вересня 2023 року відбувся 

Всеукраїнський науковий семінар бібліотек 

закладів вищої освіти на базі бібліотеки 

нашого університету, який проходив у межах 

святкування Всеукраїнського дня бібліотек. 

Умови сьогодення диктують нагальні 

проблеми означити роль бібліотек у системі 

вищої освіти під час війни. Адже рік 

повномасштабного вторгнення, а перед тим 

час ковіду, поставили на порядок денний нові 

виклики і зумовили зміну роботи 

університетських інституцій. Доречно 

зазначити, що книгозбірні України зазнали 

прицільно масштабних руйнувань, нищення 

та викрадень книжкових фондів з на 

тимчасово окупованих територіях, і ворог 

робить це абсолютно свідомо, намагаючись 

стерти тисячолітню українську культуру, в 

тім числі і книжкову.  

У доповідях учасників семінару 

заторкнуто важливі питання діяльності 

бібліотек на законодавчому рівні, означено 

особливості комплектування та зберігання 

книжкових фондів, проаналізовано 

функціонування нових електронних ресурсів 

на базі новітніх інтернет-платформ, 

схарактеризовано сферу обслуговування, 

обговорено модерні форми роботи 

книгозбірень ЗВО. 

 

 

 

 

Бібліотека нашого університету вдячна 

колегам із бібліотеки ЛНУ імені Івана Франка за 

цінний книжковий дар для професорсько-

викладацького складу, студентської спільноти, 

аспірантів та усіх поціновувачів друкованого 

слова. Така увага до цінної книги, особливо під 

час війни, – завжди значна подія для 

багатотисячної аудиторії наших читальних 

залів. 
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Фестиваль «Козацькі забави» 
 

3 жовтня 2023 року на спортивному майданчику біля гуртожитків університету 

відбувся фестиваль «Козацькі забави», приурочений до свята Покрови Пресвятої 

Богородиці та Дня Українського Козацтва. Захід організували кафедра фізичної 

терапії, ерготерапії та здоров’я і профком студентів. 

Мета козацьких забав – популяризація 

та розвиток народних традицій, звичаїв і 

обрядів серед студентської молоді. 

Вітальне слово виголосив проректор 

Ігор Гриник, акцентуючи увагу на великому 

значенні національних традицій. Привітав 

учасників і гостей голова профкому студентів 

Ігор Гівчак, а доцент Олег Слімаковський, який був також 

ведучим, ознайомив з правилами козацьких забав. 

У змаганнях взяли участь команди від кожного 

факультету. Учасники продемонстрували фізичну 

підготовку і художню майстерність у семи різних 

конкурсах. 

Після напруженої боротьби призові місця команд 

розподілилися так: І місце – команда факультету здоров’я 

людини та природничих наук, ІІ місце  – команда 

факультету історії, педагогіки та психології, ІІІ місце – 

команда факультету початкової освіти та мистецтва, IV 

місце розділи між собою команди факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій і 

факультету  української та іноземної філології.  

Студенти мали можливість позмагатися і 

подивитися на виступи інших, цікаво провести час,  

скуштували справжній козацький куліш. Завідувачка 

кафедри фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я  Галина 

Кондрацька вручила грамоти переможцям, а також 

команди отримали призи від студентського профкому. 

Бажаємо усім учасникам подальшого духовного та 

фізичного розвитку. 
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На факультеті здоров’я людини та природничих наук відбувся семінар 

«Академічна доброчесність – основа якості вищої освіти» 
 

4 жовтня 2023 року відбувся семінар, присвячений популяризації академічної 

доброчесності, на тему «Академічна доброчесність – основа якості вищої освіти» для 

здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

спеціальностей: 014 «Середня освіта (Фізична культура)», 017 «Фізична культура і 

спорт», 227 «Фізична терапія, ерготерапія», 014 «Середня освіта (Географія, біологія 

та здоров’я людини)», 014 «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини, хімія)» 091 

«Біологія та біохімія», 014 «Середня освіта (Природничі науки)». 

Завідувачка відділу 

інформаційних технологій та 

комп’ютерного забезпечення (ІТКЗ) 

бібліотеки Марія Зварич розповіла, 

що ж таке «академічна доброчесність» 

і чому вона така важлива у наш час, які 

існують конкретні різновиди її 

порушень та відповідальності за них, 

ознайомила з елементами аналізу 

наукових робіт на плагіат, 

підтвердивши конкретними 

прикладами перевірку наукових досліджень функціоналом системи 

StrikePlagiarism.com, наголосила на необхідності 

правильного оформлення списку використаних 

джерел, дотримання правил цитування та 

оформлення покликань на роботи інших авторів.  

Учасники семінару щиро вдячні Марії Зварич 

за отримані знання та важливу інформацію, яка 

неодмінно стане у пригоді в процесі висвітлення 

наукових досліджень. 

*** 

Професійно-орієнтаційна робота викладачів 

 факультету початкової освіти та мистецтва 
 

5 жовтня 2023 року доцентки факультету початкової освіти та мистецтва 

Євгенія Шуневич, Галина Стець, Зоряна Гнатів та Світлана Кишакевич провели 

профорієнтаційну бесіду зі старшокласниками Модрицького ЗЗСО І – ІІІ ступенів. 

Учнів ознайомили зі змістом освітньо-професійної програми за спеціальністю 014 

«Середня освіта (Музичне мистецтво)», з організацією навчального процесу та 

дозвілля студентів Франкового університету, наголосили на значущості професії 

педагога. Яскравим доповненням заходу стали виступи студентів-вокалістів Ольги 

Блауцяк (клас Євгенії Шуневич), Вероніки Кучми та Єлизавети Кушнір (клас 

Світлани Кишакевич). 

Дякуємо  за  сприяння у  проведенні  зустрічі  директорці  Модрицького ЗЗСО 
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І – ІІІ ступенів Лілії Гринаш, заступниці директора з навчально-виховної роботи 

Наталії Грицик та вчителю музичного мистецтва Михайлові Стецю. 

Віримо, що талановита молодь долучиться до нашої великої та згуртованої 

університетської родини, з якою буде успішно зростати і творити! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Щедрий книжковий дар від директора Інституту Івана Франка НАН України 

Євгена Нахліка 
 

Уже декілька років поспіль існує тісна співпраця між університетською 

бібліотекою та Інститутом Івана Франка Національної академії наук України, яку 

очолює відомий літературознавець – член-кореспондент НАН України професор 

Євген Нахлік. Ця співпраця охоплює різноманітні сфери в царині української 

філології, від вивчення творчості І Франка і до студій, які досліджують панорамно 

літературні епохи. 

Приємною подією 5 жовтня 2023 року в діалозі 

двох наукових установ став цінний книжковий дар 

бібліотеці університету від директора Інституту Івана 

Франка НАН України Євгена Нахліка. Це і монографічні 

видання про українських і зарубіжних письменників, 

дослідження з давньої та сучасної української 

літератури, і біобібліографічні покажчики, збірники. 

Приємно відзначити також сприяння декана факультету української та іноземної 

філології професора Петра Мацьківа, завдяки якому дрогобицька академічна 

спільнота отримала важливі наукові доробки.  

Ми  вдячні за щедре меценатство для університетської книгозбірні і впевнені – 

друковане слово знайде не лише свого читача, а й сприятиме відродженню культури 

та духовному зростанню українців, рівно ж утвердженні національної ідентичності. 

Традиційно запрошуємо читацьку аудиторію до студій. 
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Студенти факультету початкової освіти та мистецтва провели  

благодійний ярмарок «Разом до перемоги» 
 

З 3 до 5 жовтня студенти факультету початкової освіти та мистецтва провели 

благодійний ярмарок «Разом до перемоги».  Основна мета – збір коштів на 

закупівлю гальмівних колодок та дисків для буса Т4 для захисників 1 роти 67 

батальйону 103 бригади ТрО. 

Вироби з бісеру, традиційні українські 

смаколики, домашня випічка, солодощі, лимонад 

та узвар приготували студенти власноруч. Мед, 

яблука та гарбузи не лише прикрашали захід, а й 

стали прибутковим товаром. На ярмарку лунала 

українська пісня, щедро частували гостей. Студенти 

зуміли створити неймовірну атмосферу, в якій 

поєдналися українська гостинність і щире бажання 

підтримати військових, долучитися до боротьби, 

щоб наблизити нашу перемогу. 

На ярмарку зібрали 30 000 грн. Усі гроші 

передали волонтерам. Вартість автомобільних 

деталей – 10000 грн. 20000 піде на наступний збір, 

про використання цих грошей повідомимо згодом. 

Дякуємо усім, хто долучився до благодійного 

ярмарку!  Ви неймовірні, нехай Бог оберігає вас, 

ваших рідних та наших захисників! Слава Україні! 

Героям Слава!!!  
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«Круглий стіл»: «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 років: 

ретроспективний погляд та уроки історії» 
 

5 жовтня 2023 року на кафедрі історії України та правознавства відбувся 

«круглий стіл» «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 років: ретроспективний погляд та 

уроки історії». 

Організаторами заходу виступили: професор Василь Ільницький, доцентки 

Руслана Попп та Оксана Медвідь. 

У 1932 – 1933 роках радянський тоталітарний режим скоїв один із 

найжахливіших своїх злочинів – геноцид. 

«Україна в передсмертних судорогах. Населення вимирає голодною смертю. 

Побудована на несправедливості, обмані, безбожництві та деправації людоїдна 

система державного капіталізму довела багатий недавно край до повної руїни. На 

вид таких злочинів німіє людська природа, кров стинається в жилах», – ці слова 

митрополита Андрея Шептицького як ніколи актуальні зараз, у XXI ст., коли той 

самий ворог укотре намагається скорити українців як політичну націю. Він руйнує 

не тільки українські міста і села, але й українську історичну пам’ять та національну 

самосвідомість. На окупованих територіях рашисти знову, як і в роки СРСР, 

знищують пам’ятні знаки, меморіальні таблички, музейні експонати про страшні 

часи Голодомору. 

Зі змістовними доповідями й презентаціями виступили студенти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та організатори заходу: Анжеліка Пенгрин 

«Спогади як джерело до історії вивчення голодомору-геноциду 1932 – 1933 рр.»; 

професор Василь Ільницький «Дослідження проблеми геноциду українців 1932 –

 1933 рр. у сучасних наукових студіях»; доцентка Галина Гриценко «Усна історія про 

Голодомор на українсько-білоруському пограниччі»; доцентка Оксана Медвідь 

«Реакція галичан на Голодомор 1932 – 1933 р.: за матеріалами газети «Діло»; Анна 

Страшівська «Чорні дошки» Голодомору – економічний метод знищення громадян»; 

доцентка Руслана Попп «Голодомор 1932 – 1933 рр. в УСРР і українська діаспора»; 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Микола-Мирослав 

Бородійчук «Заходи органів місцевого самоврядування Львівщини щодо  

відновлення історичної правди та вшанування жертв Голодомору-геноциду 1932 –

 1933 років» та ін.  

Підсумовуючи, учасники «круглого столу» наголосили: «Наш обов’язок 

сьогодні – берегти пам’ять про всіх, хто 90 років тому не дожив, не долюбив, не 

народився… Ніхто не має права це забути. Нехай скорбота за всіма невинно 

убієнними живе в наших серцях та гуртує у спільній боротьбі за свободу та гідність 

українського народу» 
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Науково-освітній семінар викладачів і аспірантів 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти 
 

6 жовтня 2023 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся спільний з викладачами і здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / 

Педагогіка семінар на тему: «Освітні перспективи української науки у період кризи». 

На семінарі виступила завідувачка кафедри, професорка Тетяна Пантюк, яка 

поділилася враженнями та пізнавальною інформацією, отриманими в рамках 

проєкту: «Посилення можливостей вищих закладів освіти педагогічного 

спрямування в Україні», який фінансово підтримала Чеська агенція розвитку. 

Проєкт тривав в Університеті Масарика (м. Брно). 

У рамках семінару відбулося жваве 

обговорення наукових інтересів аспірантів; 

вибір, узгодження та уточнення тем 

дисертаційних досліджень; учасники 

визначилися із перспективами функціонування 

аспірантської освітньої програми; з’ясували 

нові тенденції наукових досліджень в Україні та 

європейському освітньому просторі тощо. 

 

Подібні заходи є доброю традицією кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти, бо спільна праця, обмін досвідом і думками, усвідомлення 

важливості педагогіки у житті людини є важливими складовими успіху як 

колективу, так і кожного учасника освітнього процесу. 

   
 
 

http://www.czechaid.cz/


289 
 

Доцентка Леся Колток у команді тренерів НУШ 
 

9 – 10 жовтня 2023 року доцентка кафедри  педагогіки та методики початкової 

освіти Леся Колток взяла участь у координаційній зустрічі регіональних тренерів 

НУШ «Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях сьогодення» (далі – 

Програма), у межах підтримки відновлення освіти України фундацією «LEGO» і 

Меморандуму про співпрацю між Міністерством освіти i науки України та «The 

LEGO Foundation». 

Метою заходу стало окреслення ключових завдань і моделі 

співпраці Міністерства освіти і науки України, «Тhe LEGO 

Foundation» та закладів освіти у межах реалізації Програми. 

Учасники зустрічі мали можливість ознайомитись із 

формами, дорожньою картою реалізації Програми, ресурсним 

пакетом тренера. Особлива увага була зосереджена на 

обговоренні етапів моніторингового дослідження підготовки 

вчителів початкових класів закладів загальної середньої освіти до 

реалізації діяльнісного підходу в умовах воєнного стану в Україні.  

   

 
 

Доцентка Леся 
Колток 
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Дебют першокурсників факультету початкової освіти та мистецтва 
 

10 жовтня 2023 року в актовій залі університету відбувся «Дебют 

першокурсників» факультету початкової освіти та мистецтва. Це свято, до якого 

готуються, з нетерпінням очікують і довго згадують наші студенти. Команди 

першокурсників чотирьох спеціальностей змагалися у трьох номінаціях. 

Першість у номінації «Найкраща пісня» належала 

студентці І курсу спеціальності «Середня освіта (музичне 

мистецтво) Єлизаветі Кушнір.  

У номінації «Найкращий танець» першість розділили 

студенти двох репрезентованих на конкурсі груп 

спеціальностей «Початкова освіта» та «Хореографія». 

У номінації «Поетична декламація вірша» перемогла 

студентка І курсу спеціальності «Початкова освіта» Тетяна 

Дяківнич. 

Виступи команд оцінювало журі, до складу якого 

входили доцентки: Вікторія Полюга, Оксана Жигайло, 

Ольга Мартинів, Соломія Ілляш і представники 

студентського самоврядування: Вікторія Костирко і 

Христина Новікова. 

За результатами творчого конкурсу І місце присвоєно 

конкурсантам групи «Music Mix» спеціальності «Середня 

освіта (музичне мистецтво)»; ІІ місце посіла команда 

студентів спеціальностей «Початкова освіта» та 

«Хореографія» (куратори: доценти Анна Огар і Петро 

Фриз); ІІІ місце присвоєно учасникам команди 

спеціальностей «Початкова освіта» та «Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво та реставрація» (куратор – доцентка Світлана 

Луців). 

Усі учасники показали неабияку підготовку, креативність, згуртованість, жагу 

до перемоги і результат натхненних тренувань – ось що забезпечило високий рівень 

виступів команд і подарувало усім глядачам можливість насолодитися, без 

перебільшення, дивовижним шоу! 

Це було неймовірно! Пишаємось нашими талановитими першокурсниками і 

дякуємо всім причетним до організації події! 
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Студенти спеціальності «Фізична культура і спорт» відвідали фітнес-клуб 

«Гранд» з метою ознайомлення з різноманітними видами фітнесу 
 

10 жовтня 2023 року студенти спеціальності 

«Фізична культура і спорт» (під керівництвом доцентки 

Анни Чепелюк) у межах вивчення навчальної 

дисципліни «Фітнес аеробного спрямування» відвідали 

фітнес-клуб «Гранд» з метою ознайомлення з 

різноманітними видами фітнесу. Ця подія стала для 

студентів цікавою та пізнавальною, адже дозволила 

поглибити знання у сфері фітнесу. 

Майбутні фахівці мали можливість більше 

дізнатися про різні види фітнес-занять, які пропонує 

клуб (аеробні, силові та функціональні тренування), 

переконатися наскільки різноманітною та цікавою може 

бути програма тренувань для підтримання фізичної 

форми і здоров’я. 

Важливо зазначити що інструкторами у клубі 

працюють студенти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності Середня освіта «Фізична 

культура» Ганна-Тетяна Шуптар, Андрій Журавчак й 

Сергій Овчаренко. Студенти отримали корисні поради 

від інструкторів щодо важливості регулярних тренувань 

і правильного харчування. 

Віримо, що отримані знання та враження 

допоможуть студентам стати кращими фахівцями у 

галузі фізичної культури і спорту, сприятимуть 

зміцненню власного здоров’я. 

Висловлюємо вдячність Наталії Бігуняк за  надану 

можливість і підтримку.  
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Штирійський дворик – культура під відкритим небом 
 

10 жовтня 2023 року відбулася особлива культурно-мистецька подія – 

відкриття локації «Штирійський дворик у Дрогобичі – культура під відкритим 

небом» за участю міського голови Дрогобича Тараса Кучми, ректорки університету 

професорки Валентини Бодак, спонсорів і меценатів цього проєкту, академічного 

товариства і студентської молоді. Штирійський дворик у 

Дрогобичі, як і багато інших наукових і культурно-освітніх 

проєктів, є результатом багаторічної співпраці 

Дрогобицького педуніверситету, Австрійської бібліотеки 

зокрема, Дрогобицької міської ради з багатьма урядовими і 

навчальними інституціями, громадськими організаціями 

м. Ґрац і Штирії загалом.  

Штирійський дворик у Дрогобичі – це ще один, 

здавалось би, маленький, однак дуже символічний крок на 

шляху розвитку нашого міста, поглиблення співпраці між 

регіонами-партнерами – Львівщиною і Штирією, 

це місце майбутніх культурно-мистецьких заходів 

і цікавих зустрічей під відкритим небом. 

Музичний супровід церемонії відкриття 

забезпечив камерний оркестр «Sinfonietta» 

Дрогобицького музичного коледжу ім. Василя 

Барвінського.  

Проєкт «Штирійський дворик у 

Дрогобичі – культура під відкритим небом» 

зреалізований за кошти уряду федеральної землі 

Штирія (Австрія) і фінансової підтримки Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка, 

Благодійного фонду Родини Веселого та благодійного внеску 

родини Романа Шагали. 

Ідея і менеджмент 

проєкту: Австрійська 

бібліотека в Дрогобичі та 

«Центр українсько-

австрійської співпраці».  

     

 

    
 
 
 
 
 
 

На світлині ректорка 
професорка Валентина 
Бодак і доцент Ярослав 

Лопушанський 

Студентський 
капелан 

о. Олег Кекош 

Міський голова 
Тарас Кучма 
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Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

долучився до всесвітньої ініціативи ErasmusDays 2023! 
 

11 жовтня 2023 року в актовій залі головного корпусу університету відбувся 

захід, присвячений ErasmusDays. Його основною метою було інформування 

студентів та науково-педагогічних працівників про основні 

напрями проєктної діяльності офісу Erasmus. 

З вітальним словом до студентів звернувся проректор з 

науково-педагогічної роботи, міжнародної та інформаційної 

діяльності Ігор Гриник, який розповів про основні напрями 

міжнародної діяльності та партнерів університету.  

Учасники заходу мали можливість поспілкуватися зі 

студентами нашого університету, які зараз реалізують 

академічну мобільність у Австрії, Польщі, Бельгії та 

Німеччині. Вони підготували короткі виступи, презентації та 

відеозвернення, на яких поділилися емоціями та враженнями 

від навчання у європейських закладах освіти. Без сумніву, 

кожен у залі надихнувся розповідями, які були емоційними й 

захопливими! Також на зустрічі були присутні учасники, які 

уже завершили академічну мобільність. Вони змогли 

поділитися досвідом і дати корисні поради щодо підготовки та 

участі у  програмах Erasmus+. 

Будьте сміливі та 

відкривайте для себе світ 

разом з Erasmus Office і 

Дрогобицьким державним педагогічним 

університетом імені Івана Франка! 
 

*** 

До Всесвітнього дня психічного здоров’я! 
 

12 жовтня 2023 року факультет історії, педагогіки та психології на запрошення 

адміністрації гімназії № 10 імені Євгена Коновальця провів для учнів і педагогів 

інформаційно-просвітницький захід до Всесвітнього дня психічного здоров’я. 

Заступник декана факультету Андрій Зимянський розповів 

про основні складові здоров’я людини, студентки 

спеціальності «Психологія» Ірина Висятицька і Валерія 

Тоцька повідомили присутнім про ознаки проблем й 

причини труднощів з психічним 

здоров’ям, а також про способи 

підтримки психічного здоров’я. Зустріч 

мала інтерактивний характер і 

завершилася психорелаксаційною 

вправою. 
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Міжнародна онлайн-конференція пам’яті докторки соціологічних наук, 

професорки Світлани Щудло 
 

16 жовтня 2023 року у Дрогобицькому державному педагогічному університеті 

імені Івана Франка відбулася Міжнародна онлайн-конференція «Сучасна освіта: 

соціологічний, філософський, педагогічний дискурс» пам’яті професорки, докторки 

соціологічних наук Світлани Щудло, яка рік тому пішла з життя через невиліковну 

хворобу. 

Ініціаторами проведення наукового 

заходу виступила кафедра філософії, 

соціології та політології імені професора 

Валерія Скотного і соціологічний факультет 

Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна. До кола організаторів 

конференції доєдналися Соціологічна 

асоціація України, Львівське відділення САУ, 

Українська асоціація дослідників освіти та 

Колегіум Вітелона в Лєгниці (Республіка 

Польща). Таке широке коло організаторів не 

є випадковим, оскільки це лише частина тих 

установ та організацій, з якими 

співпрацювала і які навіть створювала 

професорка нашого університету Світлана 

Щудло.  

Географія учасників конференції була 

різноманітною: від науковців українських 

прифронтових регіонів, представників 

переміщених ЗВО, тилових міст, а також 

Варшави, Лєгніци, Бидгоща (РП), Курітіба 

(Бразилія).  

Конференцію відкрили проректор з 

наукової роботи нашого університету 

професор Микола Пантюк, президент 

Соціологічної асоціації України, академік 

НАН України професор Віль Бакіров, 

докторка Беата Скварек – Колегіум Вітелона в 

Лєгниці. 

На пленарному засіданні життєвий та 

науковий шлях Світлани Щудло окреслила 

професорка Надія Скотна (Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені 

Івана Франка), роль Світлани Щудло у 

створенні Української асоціації дослідників освіти висвітлила президентка УАДО, 

професорка Оксана Заболотна (Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини), наукову співпрацю Світлани Щудло з Харківським 
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національним університетом імені В.Н. Каразіна та Соціологічною асоціацією 

України представила віцепрезидентка САУ професорка Людмила Сокурянська, яка 

разом з аспірантом кафедри соціології Дмитром Сопільняком (Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна) також презентувала результати 

соціологічних досліджень щодо трансформації освітніх практик в умовах війни. 

Тривимірність дискурсу проблематики конференції забезпечила активну 

наукову роботу в секціях: «Освіта в соціологічному вимірі», «Філософський дискурс 

освіти», «Психолого-педагогічні виміри освіти». 

Висловлюємо велику повагу та вдячність ініціаторам, усім співорганізаторам, 

учасникам, модераторам наукового заходу за працю, відповідальність та ретельність, 

що в такий складний і непевний воєнний час зберігають оптимізм, науковий 

ентузіазм, людську пам’ять та відчуття непереможності України. 
 

*** 
 

Науково-практичний семінар 

 «Діти і війна: дієві інструменти та практики підтримки»  
 

17 жовтня 2023 року  доцентки кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Леся Колток і Оксана Жигайло провели науково-практичний семінар «Діти і 

війна: дієві інструменти та практики підтримки» для вчителів Трускавецької ОТГ на 

базі Модрицького ЗЗСО Ι – ΙΙΙ ст. 

Модераторки заходу презентували практики та 

дієві інструменти, з допомогою яких педагоги можуть 

підтримати «благополуччя дітей» та надавати 

соціально-емоційну підтримку дітям, які переживають 

жахіття війни. 

Учасникам 

семінару запропоновано детальний план 

сесії-обговорення «Як говорити з дітьми 

про війну» та рекомендації щодо 

використання тверджень для 

узагальнення чи відновлення відчуття 

безпеки, які можуть допомогти педагогам 

спілкуватися з дітьми, що переживають 

складні життєві ситуації чи відчувають негативні емоції, страх, стрес.  

Педагоги мали можливість  удосконалити вміння здійснювати різнорівневу 

психосоціальну підтримку розвитку та навчання дітей у закладі освіти, зокрема 

засобами навчання через гру, створювати безпечне ігрове освітнє середовище; 

забезпечити розвиток загальних і професійних компетентностей педагогів; 

активізувати розвиток значущих професійних якостей педагогів, у тому числі – 

психологічної стійкості, самоорганізації, рефлексії, агентності, мотивації до 

професійного самовдосконалення, самоменеджменту в умовах надзвичайних 

ситуацій. 

У ході проведення семінару було здійснено профорієнтаційну роботу з 

учнями 9 – 11-х класів Модрицького ЗЗСО Ι – ΙΙΙ ст.   
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Дивосвіт мистецького слова: творчий діалог із письменником Ігорем Гургулою 
 

17 жовтня 2023 року у стінах університетської  бібліотеки відбулася зустріч з 

українським прозаїком, поетом, драматургом, редактором і видавцем – Ігорем 

Гургулою. Принагідно зазначимо, що це перший цьогорічний діалог у межах циклу 

розмови з відомими українцями, який проводиться університетською книгозбірнею. 

І він перевершив усі сподівання. Шановний автор, який, до слова, є не лише відомим 

українським митцем, але й добрим приятелем дрогобицької академічної спільноти, 

презентував декілька нових творів: Антологію патріотичної поезії «Слово бореться», 

це про наше сьогодення – звитягу і незламність, про честь і гідність, про любов і 

ненависть; роман-хроніку «Сосапа», в основу якого лягли криваві події березня-

травня 2022 року; роман «Море Росса», який висвітлює життя Галичина з початку 

1990 років і до сьогодні; роман «Вершник волі», праця, що творить художній образ 

Євгена Коновальця, одного з очільників Української революції та голови Української 

військової організації й Організації українських націоналістів.  

Однак квінтесенція зустрічі – це перша презентація 

в Україні біографічного роману «Мливо» про славетного 

дрогобичанина, героїчного сотника Українських січових 

стрільців, голови проводу Українських націоналістів 

Андрія Мельника. Автор книги зізнається: «Я прагнув до 

максимуму передати певні факти з життя видатної 

постаті, але уся проблематика постає уповні і навіть там, 

де проливається невигідне світло, там, де перебував головний герой твору». 

Найцікавіше те, що «Мливо» є продовженням роману «Вершник Волі» про Євгена 

Коновальця і пояснює чимало дражливих моментів щодо незгоди, а відтак розколу 

між ОУН(М) та ОУН(Б). 

Не можна також не згадати про майстер-клас від письменника, який особливо 

цінний для студентів, що роблять перші спроби пера або вже мають художні збірки. 

А як же писати? Як пишуть романи письменники, як 

взагалі пишуться твори? Такими сокровенними роздумами 

про народження слова люб’язно поділився поважний автор. 

Читаймо Українське, цінуймо Українське і плекаймо 

Українське! Пишаймось тим, що наша країна багата такими 

талановитими й працьовитими людьми, як сьогоднішній 

гість університетської бібліотеки Ігор Гургула! Нехай 

щастить, Вам Авторе! 
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Яскраво, енергійно, дружно! 
 

17 жовтня 2023 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного відбувся 

огляд-конкурс художньої самодіяльності «Дебют» студентів першого курсу 

факультету історії, педагогіки та психології. Метою конкурсу є розкрити таланти 

наших першокурсників, заохотити їх до активної участі у житті факультету та 

університету. «Дебют» – це перший спільний виступ 

студентів-першокурсників, можливість проявити свої таланти 

та показати творчі здібності, креативність й активність. У 

конкурсі взяли участь об’єднана команда груп ІП-2327Б та ІА-

2327Б, об’єднана команда груп П-2327Б та СР-2327Б та 

об’єднана команда груп ДО-2327Б. Оцінювало виступ у такому 

складі: заступник декана факультету Андрій Зимянський, 

студентський ректор Ольга Клиса, студентський декан 

факультету Василь Ростоцький, голова профбюро факультету 

Вікторія Спас, заступник голови профбюро Ольга Хомин. 

Команди змагалися у таких жанрах: виконання пісні; танець; 

декламація вірша; оригінальний жанр; виконання твору на 

музичному інструменті; КВН або Stand-up. У номінаціях 

перемогли такі студенти: «Гра на музичному інструменті» 

студент групи ІП-2327Б Роман Куциняк; «Декламація вірша» 

П 2327Б Іванна Хомич; 

«Найкраще виконання 

пісні» групи ІП-2327Б та ІА-2327Б; «Театральна 

постановка» група ІП-2327Б та ІА-2327Б; 

«Stand-up» студентка групи СР-2327Б Ольга 

Шнайдер; Найкраще виконання танцю 

студенти групи ДО-2327Б Соломії Кордіяки й 

Анни Неспляк. Переможцями конкурсу стали: 3 місце – ДО2327Б, 2 – ІП2327Б та 

ІА2327Б, 1 – П-2327Б і СР-2327Б.  

 Наприкінці заходу всі учасники та глядачі зробили спільне фото. Дебют 

першокурсників вдався на славу! Дякуємо Богу та ЗСУ за те, що цей захід міг 

відбутися, що все пройшло без тривог, за мир і спокій!  
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Студентсько-викладацька науково-практична конференція:  

«Нестандартні форми та інноваційні технології навчання історії  

у закладах середньої та вищої освіти» 
 

18 жовтня 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології відбулася 

студентсько-викладацька науково-практична конференція: «Нестандартні форми та 

інноваційні технології навчання історії у закладах середньої та вищої освіти». 

Організаторами заходу виступили: проректор з науково-

педагогічної роботи та інформатизації доцент Володимир Галик; 

декан факультету історії, педагогіки та психології доцент Орест 

Гук; заступник декана цього ж факультету доцент Андрій 

Зимянський; завідувач кафедри історії України та правознавства 

професор Василь Ільницький; завідувач кафедри всесвітньої 

історії та спеціальних історичних дисциплін професор Олег 

Петречко; доцентка Світлана Біла (модераторка). Прикметно, що 

у конференції взяли участь не тільки викладачі і студенти, але й 

випускники факультету – науковці-краєзнавці, успішні вчителі й 

історії та правознавства Дрогобича, Борислава та Дрогобицького 

району. 

Перша частина конференції охопила 6 викладацьких 

доповідей. Так, доцент Володимир Галик виступив із темою 

«Технології вивчення історії слов’янських народів у закладах 

вищої освіти», доцент Орест Гук – «Медіаосвіта та 

медіаграмотність у підготовці бакалаврів гуманітарних 

спеціальностей». Доцент 

Андрій Зимянський 

розкрив питання психологічних 

особливостей використання інноваційних 

технологій та нестандартних форм навчання, 

доцентки кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін Світлана 

Біла та Оксана Горбачик – інноваційних 

технологій навчання історії та громадянської освіти у 5 – 6-х класах НУШ, доцентки 

тієї ж кафедри Галина Гриценко та Ірина Лозинська, – інноваційних технологій 

навчання історії у закладах середньої освіти Західної Європи, а доцент Олександр 

Козій – інтерактивних технологій навчання історії країн Азії та Африки у школі. 

Наступна частина науково-практичної конференції охопила сім студентсько-

вчительських доповідей та презентацій, що стосувалися цифрових інноваційних 

технологій навчання історії. Так, докторка філософії Лілія Гриник озвучила 

доповідь  «Цифрове навчання як пріоритетний напрям діяльності позашкільного 

структурного підрозділу «Дрогобицька Мала академія наук» Дрогобицького 

наукового ліцею імені Богдана Лепкого», директор Бориславського ЗЗСО І – ІІІ 

ступенів № 3, учитель історії та правознавства, Володимир Драган – «Інноваційні 

прийоми вивчення історичних діячів на уроках історії рідного краю (на прикладі 

Стефана Коваліва)», аспірантка Лідія Мазурчак – «Технології дистанційного 



299 
 

навчання при вивченні історії рідного краю». Тарас Драчевич, вчитель історії, 

географії та основ правознавства, спільно із Тетяною Топільницькою – «Створення та 

наповнення уроків історії за допомогою навчального програмного засобу mozaBook 

та порталу mozaWeb».  

Наступними були доповіді студентів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Христина Марусаж окреслила особливості 

«Формування позитивної мотивації  учнів до 

навчання історії через використання 

соціальних мереж: на прикладі Instagram». 

Андрій Данч виступив із темою «Методика 

застосування VR-технології, як методу і засобу навчання історії у 

закладах загальної середньої освіти», а Олександр Якимець –

 «Історія в об’єктиві: відеоматеріали та документальні фільми, як 

нестандартні засоби навчання історії у закладах загальної 

середньої освіти». 

П′ять інших студентських доповідей і презентацій 

стосувалися нестандартних форм та інноваційних методів 

навчання історії у закладах загальної середньої освіти. Їх 

представили Єлизавета Нестеренко («Метод усної історії: 

особливості та методика застосування у закладах загальної 

середньої освіти»), Анна Страшівська («Навчання історії у 

Вальдорфській школі»), Тетяна Носилевська («Ефективне 

застосування методу Харкнесса на уроках історії в школі»), 

Оксана Комарницька («Застосування ментальних карт при 

вивченні історії у закладах загальної середньої освіти»), Анастасія Поліщук 

(«Педагогічні інновації: навчання історії за комбінованою системою П. Гузика»).  

Підсумки студентсько-викладацької науково-практичної конференції підбила 

доцентка кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін Світлана 

Біла, яка висловила слова вдячності усім присутнім та побажала викладачам, 

вчителям і студентам подальших успішних наукових студій та інноваційних практик 

на ниві української історії і освіти. 

*** 

Новий проєкт австрійської бібліотеки в Дрогобичі! 
 

15 – 19 жовтня 2023 року стартував другий етап міжнародного партнерського 

проєкту Дрогобицького державного педагогічного університету ім. 

Івана Франка та Штирійського педагогічного інституту «Вища 

освіта в умовах пандемії і війни: виклики, розвʼязання і 

перспективи». Представники делегації: керівник – завідувачка 

кафедри англійської мови та перекладу, доцентка Юлія Талалай, 

доцентка цієї ж Леся Шагала, студентки другого магістерського 

рівня освіти Анастасія Юзефів та Ірина Липак – презентували свої 

напрацювання й здійснили обмін досвідом з колегами та іншими 

студентами в м. Грац. 
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16 жовтня делегація виступила з презентаціями, обговорила питання щодо 

труднощів навчального процесу в умовах війни та пандемії зі студентами-

учасниками програми за обміном Erasmus+. Юлія Талалай розповіла про процес 

навчання за допомогою інноваційної платформи для вивчення іноземної мови My 

English Lab в умовах пандемії та війни, а також різноманітні методи вивчення 

іноземної мови під час змішаного і дистанційного 

навчання. Студентки Ірина Липак та Анастасія Юзефів 

поділилися власним досвідом щодо процесу навчання, 

на заваді якому стали відключення електрики, сирени, 

сповіщення про обстріли і відео з бомбосховищ тощо. 

Леся Шагала зосередилась на ключових моментах 

процесу навчання, перешкодах і викликах в 

умовах війни. Делегація ДДПУ ім. Івана 

Франка провела опитування серед студентів 

факультету української та іноземної філології 

і поділилася результатами з представниками 

Педагогічного інституту Штирії. Сувора 

реальність українців вразила мирних жителів 

Німеччини, Іспанії, Франції, Австрії тощо.  

17 жовтня делегація відвідала місцеву 

радіо- і телестанцію Radioigel, давши інтерв’ю щодо перешкод, з якими зіткнулися 

українці з початком повномасштабного вторгнення в мирну Україну. Крім того, 

радіоведучий був зацікавлений у питаннях перетину українсько-польського кордону. 

Робочими мовами радіо інтерв’ю були англійська та німецька. Юлія Талалай 

завершила інтерв’ю декламацією поеми Ліни Костенко на прохання радіоведучого. 

Згодом, делегація нашого університету відвідала федеральний уряд Штирії, де 

пройшла офіційна зустріч з референткою уряду землі Штирія (відділ з питань 

культури, міжнародних відносин та спорту) доктором Євою Цоберер-Брандер. 

18 жовтня відбувся офіційний прийом делегації ДДПУ ім. Івана Франка 

ректором Педагогічного інституту Штирії, професором Беатрікс Карл. Також були 

присутні працівники Інституту вивчення різноманітності та міжнародних відносин: 

директор Інституту, професор, магістр філології, Сюзанна Лінхофер і заступник 

директора, професор Гайко Хаас-Фогль. Представники делегацій обговорили 

подальшу співпрацю між ЗВО. 

19 жовтня делегація ДДПУ ім. Івана Франка 

відвідала бібліотеку, де ознайомилася з навчально-

методичними посібниками та навчальними планами 

Педагогічного інституту Штирії. Крім того, Ярослав 

Лопушанський провів екскурсію визначними місцями 

м. Грац. 

Проєкт фінансується федеральним урядом Штирії, 

концепцію і керівництво проєкту забезпечує Австрійська бібліотека (засновник 

доцент Ярослав Лопушанський).  
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VIII Міжнародна науково-практична конференція 

«Рідне слово в етнокультурному вимірі» 
 

19 – 20 жовтня 2023 року на факультеті української та іноземної філології 

відбулася VIII Міжнародна науково-практична конференція «Рідне слово в 

етнокультурному вимірі». Започаткована 2007 року кафедрою філологічних 

дисциплін та методики їх викладання у початковій школі педагогічного факультету, 

поіменована завідувачкою кафедри професоркою Марією Федурко конференція 

зібрала цьогоріч науковців Дрогобича, Києва, Львова, Івано-Франківська, Луцька, 

Тернополя, Кропивницького, Запоріжжя, Чернівців, Черкас, Слов’янська, 

Хмельницького, Вінниці, Чернігова, а також закладів вищої освіти Польщі та Чехії. 

Тон науковій зустрічі 

задали високоповажні гості, 

які не просто виступили з 

вітальним словом, але й 

глибоко окреслили 

важливість такого форуму в 

наш час. Проректор з 

наукової роботи професор 

Микола Пантюк здійснив 

ретроспективний аналіз 

рідномовного обов’язку 

особистості, наголосив, що це питання було актуальним для видатних педагогів 

Костянтина Ушинського та Василя Сухомлинського і є не менш вагомим у наші дні. 

Директор Інституту української мови професор Павло Гриценко, вітаючи 

академічну спільноту Дрогобича та всієї України з такою важливою науковою 

подією, наголосив, що сьогодні українська мова – це символ нашої незалежності, 

наша непохитна віра в обов’язкову перемогу, а в державотворчому процесі їй 

належить провідна роль. 

Глибоким та ємним було вітальне слово 

Посла України в Хорватії Василя Кирилича, який 

проаналізував сьогочасні мовні грані українсько-

хорватських взаємин; актуалізував свою візію 

державної політики щодо мовної та соціально-

психологічної парадигм сучасної України. 

Коротку історію започаткування та 

становлення конференції, щиру підтримку і 

сподівання, що вона й надалі житиме та 

демонструватиме тісну співпрацю факультетів 

початкової освіти та мистецтва й української та іноземної філології нашого 

університету, висловили декани – професор Петро Мацьків й доцент Іван Кутняк. 

Збірники наукових праць, опубліковані за матеріалами всіх попередніх 

конференцій, люб’язно подарувала Музею-студії Івана Франка професор Марія 

Федурко. Вона була й першою доповідачкою наукового форуму, запрезентувавши 
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доповідь «Визвольна війна українського народу проти російської федерації в 

дзеркалі українського словотворення». 

Випускниця університету, а тепер cтарший науковий співробітник Інституту 

українознавства імені Івана Крип’якевича НАН України, професор кафедри 

філології Українського Католицького Університету, голова Мовознавчої комісії 

Наукового товариства імені Шевченка Ганна Дидик-Меуш виступила з доповіддю 

«Говірка одного села як вияв культури її носіїв і явище українського словникарства» 

та продемонструвала живомовні джерела рідної мови. 

Від 2006 року постійними 

учасниками конференції є професор 

кафедри української мови 

Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

Василь Ґрещук і  доцентка кафедри 

загального та германського 

мовознавства цього ж університету 

Валентина Ґрещук. Цього року тема 

їхньої доповіді – «Лексика поховального 

й родильного обрядів у словнику 

«Гуцульська діалектна лексика та 

фраземіка в українській художній мові».  Додамо, 

що представлений у доповіді словник став цінним 

надбанням сучасної української лексикографії. 

З дослідженням «Канонізація і 

деканонізація в українському літературознавстві» 

виступив завідувач кафедри української 

літератури та теорії літератури професор Петро 

Іванишин.  

Професорка кафедри української мови 

Волинського національного університету імені Лесі 

Українки Маргарита Жуйкова виголосила 

доповідь «Маркери української культури в 

асоціативних полях». 

Наступною 

доповідачкою була кафедра 

української філології та 

журналістики 

Центральноукраїнського 

державного університету імені 

Володимира Винниченка  

професорка Світлана Ковтюх з 

розвідкою «Українська мова в 

умовах воєнного часу та 

перспективні аспекти мовно-
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національної безпеки на майбутнє». 

Тема доповіді Павела Левчука, доктора гуманітарних наук у галузі лінгвістики, 

ад’юнкта Інституту славістики Польської академії наук –  «Українська мова в Польщі: 

динаміка змін протягом 2020 – 2023 рр.». 

Колишні випускники нашого університету Ганна Сокіл, професор кафедри 

української фольклористики імені академіка Філарета Колесси Львівського 

національного університету імені Івана Франка та член-кореспондент НАН України, 

заслужений діяч науки й техніки України, завідувач відділу фольклористики 

Інституту народознавства НАН України професор Василь Сокіл, виступили з 

доповіддю-презентацією «Способи вираження національної самобутності у 

народній пісенності Бойківщини (за публікаціями авторів)». 

Ще одна випускниця філологічного факультету – Галина Сюта, провідний 

науковий співробітник відділу стилістики, культури мови та соціолінгвістики 

Інституту української мови НАН України – виступила з розвідкою «Лінгвософія 

пам’яті в текстах періоду війни: оновлення ментально-мовної структури 

мислеобразу». 

Насамкінець у режимі офлайн виступили господарі конференції – науковці 

кафедри української мови – доцентка Марія Стецик («Слово-образ мати в 

українському поетичному мовопросторі: етноментальний, філософсько-

аксіологічний виміри») і завідувачка кафедри 

професорка Віра Котович («Родинне життя видатних 

українців у вимірі поетичного слова»). 

«У цій чудовій залі, – наголосив, 

підсумовуючи роботу конференції, професор Павло 

Гриценко, – присутній Великий Українець – Іван 

Якович! Ми маємо Великого Вчителя, маємо Слово і 

маємо Україну! Тож маємо у кого вчитися, заради 

кого працювати та з ким перемагати!». 
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Першокурсники факультету початкової освіти та мистецтва 

відкривають для себе Дрогобич 
 

Упродовж вересня-жовтня студенти групи ПО-2327Б-1 (куратор доцентка Анна 

Огар) відвідали цікаві місця Дрогобича. Побували на екскурсії в унікальному 

закладі – Дрогобицькій солеварні. Найстаріше в Україні постійно діюче 

підприємство-музей вразило першокурсників технологією виробництва солі. 

Екскурсовод розповіла, як утворюються соляні ріки, 

як розсіл піднімають з надр, а згодом відстоюють та 

нагрівають для отримання солі. Студенти мали змогу 

послухати, як «тече сіль» і скуштувати теплої солі. А 

ще дізналися, що в приміщенні солеварні знімали 

відомий фільм «Довбуш». Відтак студенти разом з 

кураторкою ходили на прем’єру історичної 

кінокартини про життя легендарного ватажка. «Боротьба триває…» – основний 

посил фільму. 

20 жовтня 2023 року першокурсники побували на екскурсії «Місто таємниць»: 

прогулялися центральними мальовничими вулицями Дрогобича  і піднялися на 

вежу ратуші. Студенти дізналися про те, як виникло місто, історію будування ратуші 

та багато пізнавального про визначні будівлі, які можна побачити 

із оглядового майданчика.  
 

*** 

Остап Павляк – Чемпіон Світу з кікбоксингу! 
 

З 17 до 22 жовтня 2023 року у місті Мюнхен 

(Німеччина) відбувся Чемпіонат світу з кікбоксингу ISKA. У 

змаганнях брали участь 2100  спортсменів з 38 країн світу 

п’яти континентів. 

Студент факультету здоров′я людини та природничих 

наук Павляк Остап уперше виступив на такому світовому 

форумі серед дорослих (вагова категорія 70 кг, розділ К-1). 

Перемігши у попередніх 

поєдинках представників Румунії, 

Німеччини та Італії, Остап у фіналі переміг  представника  Данії і 

став Чемпіоном світу серед дорослих. 

Нагадаємо, що у 2022 році у Туреччині Остап переміг на 

Чемпіонаті Світу серед молоді. 

Бажаємо наступних перемог! 

https://i1.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/chempion-svitu-z-kikboksyngu-ostap-pavlyak.jpg?ssl=1
https://i1.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/medal-chempiona-svitu.jpg?ssl=1
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Богдан Іваник –  срібний призер Чемпіонату Європи з акробатики! 
 

З 16 до 22 жовтня в м. Варна (Болгарія) проходив чемпіонат 

Європи з акробатики. У змаганнях  взяли участь 294 спортсмени, які 

представляли 22 країни. 

Студент факультету здоров′я людини та природничих наук 

Богдан Іваник у складі змішаної пари з Анастасією Семенович 

здобув три срібні  нагороди – в динамічній вправі, балансі та в 

абсолютній першості.  Бажаємо подальших успіхів! 
 

*** 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця Німецько-українського бізнес-форуму 
 

24 жовтня 2023 року у Берліні пройшов VI Українсько-німецький бізнес-

форум, організаторами якого виступили Асоціація торгово-промислових палат 

Німеччини (DIHK), Східний комітет німецької економіки (Ost-Ausschuss der 

Deutschen Wirtschaft) та Німецько-Українська торгово-промислова палата (AHK 

Ukraine) у співпраці з Кабінетом Міністрів України, UkraineInvest і Посольством 

України у ФРН. 

Відкрили захід 

Федеральний канцлер 

Німеччини Олаф Шольц та 

Прем’єр-міністр України 

Денис Шмигаль. 

Шостий Німецько-

український економічний форум проходить під гаслом «Відновлення, розумне 

зростання та безпека». Відбувся «Діалог міністрів» за участю віцеканцлера, міністра 

економіки Федеративної республіки Німеччини Роберта Габека та першого 

віцепрем’єр-міністра, міністра економіки України Юлії Свириденко – панелі на 

теми: «Німецько-українські ділові відносини: стратегії поглиблення співпраці та 

розумне зростання», «Сучасні виклики та шляхи їх вирішення у сфері реконструкції 

та відновлення» і «Безпека в Україні – економічне співробітництво у воєнний час». 

Онлайн участь у цьогорічному форумі взяла доцентка нашого університету, 

фахівчиня у галузі комерційного (господарського) права Наталія Кантор, оскільки є 

дуже важливим тримати руку на пульсі всіх подій, пов’язаних з питаннями 

реалізації міжнародного досвіду у сфері комерційного права. 

У панельних дискусіях, відбувалося жваве обговорення  особливостей окремих 

різновидів договорів, поняття недоговірних зобов’язань, правового регулювання 

підприємництва, напрацювання навичок тлумачення господарських норм, їх 

застосування при розв’язанні конкретних практичних задач (казусів) не лише 

юристами, а й безпосередніми учасниками цих правовідносин –  представниками 

бізнесу. Загалом, онлайн участь взяли більше 600 гостей зі всієї України та 

Німеччини. 

Нинішній Німецько-український економічний форум став важливим етапом 

напередодні міжнародної конференції з відновлення України «Recovery Ukraine»,  

яка запланована на червень наступного року в Берліні.  
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Науково-методичний семінар 

 «Професійний розвиток вихователів в умовах війни» 
 

24 жовтня 2023 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся науково-методичний семінар «Професійний розвиток вихователів в умовах 

війни». Модераторка заходу – Марія Чепіль, професорка, виконавиця спільного 

українсько-австрійського науково-дослідницького проєкту «Якість підготовки 

вихователів дошкільних закладів в Австрії та Україні: компаративний аналіз» у 

2023/2024 рр. (0123U103773)». 

З доповідями та презентаціями виступили: професорка 

Марія Чепіль («Реалізація творчого потенціалу вихователів 

ЗДО»), консультантка комунальної установи «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників 

Дрогобицької міської ради» Іванна Іваніщева («Співпраця 

ЗДО з Центром ПРПП як компонент професійного розвитку 

вихователів»), професорка Ореста Карпенко («Формування 

soft/hard skills у вихователів в умовах війни»), старша 

викладачка Оксана Яців («Премія Global Teacher Prize – мрія 

вихователя»). 

У дискусії взяли участь вихователі Львівщини, які 

обговорювали питання безпеки дітей, професійного розвитку 

педагогічних працівників ЗДО в міжатестаційний період, 

психологічної підтримки, узагальнення і поширення 

інформації з питань професійного розвитку педагогічних 

працівників ЗДО, 

побудови 

індивідуальної 

освітньої траєкторії, 

міжкультурного 

спілкування тощо. 

Вихователі взяли 

активну участь в 

опитуванні, визначали 

«Формулу 

успіху» та 

«Формулу неуспіху». 

Організаторка семінару наголосила, що 

професійний розвиток вихователів в умовах війни є 

важливим чинником для забезпечення психологічного й 

освітнього благополуччя дітей. Він допомагає 

вихователям адаптуватися до особливостей 

цієї складної ситуації,  надавати належну 

підтримку та освіту дітям, які потребують 

цього найбільше. 
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Міжнародний науково-мистецький захід: «Роль Фредерика Шопена 

 у творчості Мауриція Мохнацького» 
 

24 жовтня 2023 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного відбувся 

Міжнародний науково-мистецький захід «Роль Фредерика Шопена у творчості 

Мауриція Мохнацького», який проходив у рамках Міжнародної наукової 

конференції, присвяченої 200-річчю від дня народження Мауриція Мохнацького. 

Змістовне вступне слово про сміливого борця за політичну незалежність 

Польщі, героя і хроніка Листопадового повстання, громадського і політичного 

публіциста, поета, одного з теоретиків польського романтизму, чудового 

піаніста Мауриція Мохнацького (1803 ‒ 1834), про життєвий і творчий шлях 

польського композитора, «музичного генія» Фредерика Шопена (1810 ‒ 1849) та про 

їхню творчу співпрацю виголосила старша викладачка Христина Пелех. 

Концертна програма з творів 

Фредерика Шопена розпочалася звучанням 

Ноктюрну Des-dur, тв. 27, № 2 у вишуканому 

виконанні докторки філософії, кандидатки 

культурології, провідної концертмейстерки 

Олени Дмитрієвої. 

Витончено прозвучали два вальси 

Фредерика Шопена в аранжуванні для фортепіано в чотири руки, здійсненому 

Августом Хорном (1825 ‒ 1893) ‒ німецьким композитором, піаністом, відомим 

аранжувальником класичних творів. Вальси a-moll тв. 34 № 2 з циклу «Три блискучі 

вальси» та As-dur тв. 64 № 3 з циклу «Три вальси» прозвучали у виконанні 

фортепіанного ансамблю аспіранток у складі Юлії Осмачко і Ольги Білінської. На 

завершення концерту блискуче пролунали два романси Фредерика Шопена на слова 

Стефана Вітвіцького: «Smutna rzeka» твір 74, № 3  і «Madchens Wunsch»  тв. 74, № 1 ‒ 

у виконанні лауреата міжнародних та всеукраїнських конкурсів, володарки Гран-прі 

мецо-сопрано (м. Харків) Ельнари Алієвої та Олени Дмитрієвої (фортепіано). 

У заключному слові завідувачка кафедри вокально-хорового, хореографічного 

та образотворчого мистецтва професорка Ірина 

Бермес наголосила на значущості творчої постаті 

Фредерика Шопена в світовій музичній культурі та 

польського героя Мауриція Мохнацького, 

подякувала виконавцям і організаторам за 

проведений захід. 

Щиро вдячні за творчу 

співпрацю загальноукраїнському 

координаційно-методичному центру 

вивчення польської мови і культури 

при спілці вчителів-полоністів в 

Україні, Дрогобицькій філії інституту 

модернізації змісту освіти. 
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Участь Дрогобицького університету 

 у відкритому Міжуніверситетському лекторії 
 

Здобувачі освіти та викладачі факультету здоров’я 

людини та природничих наук Дрогобицького університету 24 

жовтня 2023 року долучилися до чудового майстер-класу 

Вікторії Бак «Духовні горизонти в професійному зростанні 

викладача / учителя», проведеного в межах Відкритого 

міжуніверситетського лекторію «Професійно-методична 

підготовка педагога з проблем природничої освіти». 

До лекцій були залучені здобувачі першого 

(бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

за освітніми програмами: «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини, хімія)», 

«Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)», «Середня освіта (Природничі 

науки)». Також долучилися заклади вищої освіти України: Тернопільський 

національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, Рівненський державний 

гуманітарний університет, Сумський державний педагогічний університет ім. А.С. 

Макаренка, Волинський національний університет ім. Лесі Українки, Херсонський 

державний університет, та Кам’янець-Подільський національний університет 

ім. І. Огієнка та ін. (усього близько 100 учасників).  

Під час майстер-класу говорили про еволюцію мозку, порівнювали мозок 

людини і космос, прогнозували розвиток штучного інтелекту та з’ясували, що 

свідомість і моральність – це те, що відрізняє людину від інших живих 

істот.  Тематика майстер-класу стимулювала до роздумів над сенсом життя, місцем 

людини у світі та перспективами існування людства. 
 

*** 

Тренінг із поводження з вибухонебезпечними предметами 
 

За сприянням директора бібліотеки Ігоря Розлуцького, 

який зініціював захід, спрямований на підвищення обізнаності 

працівників бібліотеки щодо ризиків, пов’язаних з 

вибухонебезпечними предметами, 25 жовтня 2023 року 

провідними інспекторами ВПР Дрогобицького РУ ГУ ДСНС 

України у Львівській області Миколою Суханчаком, Юрієм 

Амсом та представником центру готовності цивільних (ЦГЦ) фонду Сергія Притули 

Сергієм Ляшенком проведено тренінг для працівників бібліотеки  університету. У 

заході брали участь і представники служби охорони праці університету.  

Тренінг мав на меті інформування, 

зниження ризиків від контактування з 

вибухонебезпечними предметами та запобігання 

нещасних випадків шляхом надання 

рекомендаційних інструкцій для підвищення 

рівня обізнаності працівників. 
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Участь представників кафедри технологічної та професійної освіти 

у Всеукраїнських освітянських форумах 
 

22 жовтня 2023 року у Тернополі проходив V Крайовий форум освітян 

(онлайн), в межах роботи секції «Транспортні технології: освіта, наука, виробництво» 

якого з доповідями виступили професор Леонід Оршанський та доцент Юрій 

Скварок. Вони актуалізували низку питань, які нині турбують науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладів вищої, фахової передвищої та професійно-

технічної освіти у контексті підвищення якості підготовки професійних кадрів для 

відбудови України у післявоєнний період. Зокрема, докладно зупинилися на 

особливостях підготовки бакалаврів спеціальності 015 Професійна освіта  

(Транспорт), характеристиці освітньо-професійних програм і перспективі їх 

вдосконалення у річищі майбутніх змін у класифікаторі професій, трансформації 

галузей знань, назв спеціальностей тощо. За результатами роботи секції було 

прийнято рішення про проведення «круглого столу» (орієнтовно січень-лютий 2024 

року) з проблем функціонування та перспектив розвитку професійної освіти в 

умовах воєнного і післявоєнного стану. 

26 жовтня 2023 року в Полтавському національному педагогічному 

університеті імені В.Г. Короленка проходила Всеукраїнська студентська науково-

практична конференція «Дизайн-освіта у професійній 

підготовці майбутніх фахівців». У цьому цікавому форумі 

студентської творчості взяли участь 11 аспірантів і 17 

магістрів під керівництвом викладачів кафедри 

технологічної та професійної освіти. Особливою 

змістовністю й оригінальністю вирізнялися доповіді: 

аспірантів Давида Кузьмича «Екологічний підхід у 

проєктно-технологічній діяльності майбутніх учителів 

технологій»,  Олександра Лузгінова «Арт-педагогіка та 

дизайн-освіта: точки перетину в змісті професійної 

підготовки майбутніх учителів технологій», Володимира 

Ясеницького «Вплив сучасних тенденцій розвитку 

дизайну в формотворенні й орнаментуванні виробів із 

деревини» (науковий керівник професор Леонід 

Оршанський) та магістрів Лілії Пицьків «Структура та 

зміст навчальних дисциплін «Історія костюма» та 

«Етнодизайн одягу…» (науковий керівник доцент 

Галина Мельник), Юлії Маслей «Кравецькі та 

вишивальні традиції Бойківщини у створенні 

сучасного молодіжного одягу» (науковий 

керівник старший викладач Галина Ліщинська-

Кравець). Досвід підготовки змістовних доповідей 

і виступи перед широкою аудиторією, який 

набули здобувачі освіти, стануть їм у нагоді в 

подальшій навчальній, науковій та професійній 

діяльності. 

Традиції і сучасність – бренд 
України 
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Обласний науково-методичний семінар 

«Фортепіанна творчість Нестора Нижанківського: дидактичний 

та виконавський аспекти» під орудою доцентки Уляни Молчко 
 

Цього року вся мистецька громадськість відзначає 

130-річчя від дня народження фундатора української 

музики, композитора, педагога, музичного критика 

Нестора Нижанківського. 27 жовтня 2023 року на базі 

Пустомитівської школи мистецтв відбувся Обласний 

науково-методичний семінар «Фортепіанна творчість 

Нестора Нижанківського: дидактичний та виконавський 

аспекти», який проводила доцентка кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

факультету початкової освіти та мистецтва Уляна Молчко. 

Дослідниця мистецьких надбань славної родини 

Нижанківських ознайомила педагогічну авдиторію із 

творчим внеском Н. Нижанківського до скарбниці 

національної культури, охарактеризувала проблеми 

інтерпретації його фортепіанних п’єс. 

Інструментальні композиції прозвучали у виконанні 

студентки факультету початкової освіти та мистецтва Анни 

Ковальчук і  учениці Стрийської дитячої школи мистецтв 

Катерини Білик (клас фортепіано У. Молчко), учениці 

Стрийської дитячої музичної школи ім. О. Нижанківського 

Софії Мельник (клас фортепіано Світлани Пазиняк). У 

рамках семінару відбулися майстер-класи доцентки Уляни 

Молчко та старшого викладача Стрийської дитячої 

музичної школи ім. О. Нижанківського Світлани Пазиняк.  

Навчально-методичний захід відбувся за сприяння 

директорки Пустомитівської школи мистецтв п. Уляни 

Кузьмин та завідувачки фортепіанного відділу п. Олени 

Тарнавської. Доцентка Уляна Молчко подарувала свої 

монографічні видання та навчально-методичні нотні 

посібники, які поглиблять вивчення творчого надбання 

композитора Нестора Нижанківського.  
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Румуно-бельгійський вектор міжнародної співпраці університету 
 

Міжнародна співпраця Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка реалізується з університетами та іншими установами з-понад 20 

країн світу, укладено більше 70 угод про співробітництво. Університет продовжує 

розвиток такої співпраці, зокрема, шляхом налагодження нових партнерських 

зв’язків. Так, 24 – 27 жовтня 2023 року делегація університету у складі ректорки  

професорки Валентини Бодак, проректора з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доцента Ігоря Гриника і 

завідувачки кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти професорки Тетяни 

Логвиненко перебували з робочим візитом у місті Орадя (Румунія). 

З метою налагодження співпраці з 

Університетом м. Орадя було проведено 

низку зустрічей з керівництвом, науково-

педагогічним складом університету, 

зокрема факультету історії, педагогіки та 

психології, під час яких було окреслено 

основні напрями і перспективи 

співробітництва. З-поміж іншого, 

підписано угоду та досягнуто 

домовленостей щодо участі студентів нашого університету у програмі академічної 

мобільності Еразмус+, розпочато підготовку нового проєкту з інклюзивної освіти в 

рамках змішаної інтенсивної програми, учасниками якої будуть студенти нашого 

університету, румунські та бельгійські партнери. 

Варто зазначити, що співпраця реалізується завдяки підтримці наших давніх 

бельгійських партнерів – Неприбуткової організації Орадя та Університету 

прикладних наук ВІВЕС. Саме у рамках тристоронньої співпраці у 2023 році уже 

реалізовувалася змішана інтенсивна програма «Творчість і мистецтво у соціальній 

роботі», а також 8 студентів нашого університету пройшли місячне стажування у 

закладах соціального спрямування Бельгії та Румунії. У зв’язку з цим, з метою 

продовження практики місячних стажувань, представники делегації відвідали низку 

закладів соціального обслуговування м. Орадя, де отримали схвальні відгуки про 

студентів з Дрогобича, а також позитивні наміри щодо продовження такої співпраці 

у майбутньому.  



312 
 

Особистість Ідеї і Чину: 

презентація книги «Василь Іванишин: інтелектуальна біографія» 
 

31 жовтня 2023 року в читальній залі університетської бібліотеки за численної 

участі професорсько-викладацького складу, духовенства, студентів та мешканців 

міста відбулася презентація книги «Василь Іванишин: інтелектуальна біографія» 

(Тернопіль: Крила, 2023) авторства Олега Багана та Петра Іванишина. Це перша 

монографічна студія, яка висвітлює життєпис відомого політичного мислителя, 

вченого, літературознавця, письменника, ідеолога українського націоналізму Василя 

Іванишина. Його слово відіграло авторитетну роль в історії, мовознавстві, 

літературознавчій науці, журналістиці, і це ще на зорі відновлення молодої нашої 

держави. Крім того, іменем Василя Іванишина названий третій окремий 

механізований батальйон 67-ї окремої механізованої бригади (що виникла на основі 

Добровольчого українського корпусу «Правий сектор»), який боронить Україну від 

московських окупантів.  

Доля познайомила Василя Іванишина з Дрогобичем у 

1960-х роках, де він спочатку навчався на філологічному 

факультеті, а згодом шліфував перо у журналістській 

діяльності, викладав українську мову і літературу. Саме на 

цей час проявився небуденний талант науковця у царині 

лекторської майстерності, літературної критики, у досконалості інтерпретації 

художнього твору. Тут він перейнявся політичною долею своєї країни, став одним зі 

співорганізаторів Товариства української мови ім. Т. Шевченка, співзасновником і 

головним редактором, а згодом президентом видавничої фірми «Відродження» 

(1990), ініціатором створення Всеукраїнської 

організації «Тризуб» (1993). 

Разом із презентацією «Інтелектуальної 

біографії…» автори закцентували увагу на ще 

одному ювілейному виданні, присвяченому 

вченому, біобібліографічному покажчику, який 

нещодавно вийшов друком у серії «Академічна 

бібліотека», де зібрано і структуровано науковий 

доробок Василя Іванишина. Загалом близько 350-ти праць різного жанрового і 

тематичного характеру.  

Цікавою частиною презентації стали спомини про життя і 

творчу діяльність Василя Іванишина, зокрема його інтелектуальні 

роздуми чи візії, які актуальні й сьогодні. В обговоренні взяли 

участь о. Іван Гаваньо, професори Микола Пантюк, Мирослав 

Савчин і доцентка Марія Стецик. 

Перед численною аудиторією постала цілісна особистість: 

блискучий викладач і люблячий батько, політичний стратег та 

інтелектуал, полум’яний оратор та провідник. Ім’я Василя Іванишина, за словами 

професора Миколи Пантюка, стало одним із головних символів нашого 

університету, місто ж вшанувало пропам’ятною дошкою, яка щоденно пригадує про 

славетного Дрогобичанина.    


